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—  A  főkapitány utolsó íigyeimez- 
f elése. Budapest népéhez felhívást 
bocsátott ki a főkapitány. A vasár 
nap romboló eseményei után a leg­
szigorúbban figyelmezteti a polgár­
ságot, hogy a büntető törvénykönyv 
153. $-a szerint lázadás büntette min. 
déri csoportosulás, a melynek célja 
a polgárok valamely osztályát, nem 
zetiségét vagy hiífclekezetét fegyvere 
sen megtámadni. A felbujtó büntetése 
éri azt, a ki erre gyülekezeten nyílva 
noson szóval, vagy írásban, nyomtat 
vány, képes ábrázolat terjesztése által 
egyenes jelhímst intéz. A ki ezeket 
elköveti, úgyszintén, a ki gyilkol, 
rapol, gyújtogat, rögtönbiraskodás 
alá esik. Azért ezennel megtilt min­
denféle nyilvános csoportosulást és tö­
meges felvonulást. A felhívás kijelenti, 
hogy ez a főkapitány utolsó kijelen­
tése. — A főkapitány felhívása csak 
a kormányzat szellemében jár el. 
De hisszük és Budapest népével 
együtt bízunk benne, hogy ez az 
»utolsó figyelmeztetés« nem marad 
puszta szó, és hogy a rend íentartá- 
r-ára hivatott, fegyveres erő megóvja 
Budapest békéjét és nyugalmát, a 
tni az ország békéjét és rendjét is je­
lenti. A buyloyaíó és izgató gyűlések 
úgyszólván ellenőrzés nélkül folytak le 
és olyan beszédek hangzottak el, a 
melyeket a rendészet képviselőjének 
meg kellett volna akadályoznia.

Heteken át izgató falragaszok borí­
tották el az utcákat, és szinte ter­

mészetes, hogy ez a kitartó és foko­
zatos izgatás ilyen eredményre veze­
tett. Nem Az Est kiadóhivatalának 
ügye érdekel bennünket, ha össze- 
rombolták, hát újra felépítjük, de 
minden józan embernek követelnie 
kell, hogy a magyarságnak ezekben 
a válságos óráiban a nemzeti munka, 
nyugalom és megértés hasson át min­
den ember*!» Éppen ezért nem szabad 
kímélni a felbujtókat cs bíróság elé 
kell állítani, hogy az egész ország és 
a világ ismerje meg őket. Nem kell 
messzire ménni utánuk. Bent ültek 
a Friedrich-kormányban, már ott 
kezdték el az izgatásnak ezt afm ód­
szerét, a mely a vasárnap eseményei­
hez vezettek. Tovább is gyakorolni 
akarják hatalmukat, újra miniszterek 
akarnak lenni, vagy miniszteri szék­
hez akarják juttatni fegyvertársaikat. 
A nemzeti és keresztény politikusok, 
a kiknek helyes államférfiul ítéletük 
és józanságuk van, szégyenkezve for­
dulnak el ezektől az emberektől, az 
eszme mcggyalázóitól és a rend örökös 
m eggátoltál. Nyilvános gyűléseken 
a legel vakuítabb gyűlöl séget hirde t­
ték, melynek természetes eredménye 
a rombolás, a pusztítás és a vele járó 
rablás; cs fosztogatás. Ez az elvakult 
szellem az iskolák tanulóit zuglapok 
terjesztőivé neveli és elvonja könyveik 
mellől. A kőiévénv vasárnap kifakadt] 
és a főkapitány utolsó figyelmezte­
tése-az egész magyar polgárság óhaj­
tását fejezte ki. Megnyugvással fo­
gadja mindenki. irrr.
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